

八大亮点加速河南县脱贫摘帽

本报讯 今年以来,在州委州政府的大力支持下,河南县统筹安排,扎实推进、脱贫攻坚工作,八大亮点力促脱贫摘帽加速。一精准识别工作扎实有效。识别公示后,无一牧民群众上访事件发生。二成立以县委书记为总指挥、县长为第一总指挥的县精准扶贫攻坚指挥部,指挥部下设12个工作组。明确工作组重点工作和督查内容。三明确河南县精

准脱贫攻坚“三步走”战略目标。提出精准扶贫工作的58项任务举措,并按照“八个一批”、“十项工程”分行业部门对58项扶贫措施详细分解为105项细化措施。四强化与金融部门扶贫项目衔接沟通。在金融支持精准扶贫工作中引入“双基联动”合作贷款模式,落实主体责任,逐户落实帮扶策略和信贷支持措施。五加强行业扶贫衔接力度,组织县行业

部门主要负责人,到州直各行业部门积极衔接项目、争取落实资金,努力在“跑部钱进”上下功夫,补齐该县“短板”需求。六明确目标责任,完善考核机制,落实岗位补助,实现驻村帮扶制度化;建立“321”党员干部结对帮扶贫困户机制(即县级干部联3户,科级干部联2户,一般干部联1户),全县1049名干部结对帮扶1440户贫困户。七动员全县各民族及社

会力量参与到精准扶贫事业中来。开展“我为精准扶贫献爱心”社会募捐活动,号召社会各界组织参与脱贫攻坚,募捐善款累计100余万元。八高度重视教育工作。县委、县政府通过对考取本科生、研究生及博士生资格的建档立卡贫困学生以资鼓励,大力宣传教育工作的重要性,引导群众立足长远谋划发展,彻底摆脱贫困。

爱意浓浓的教师节

本报讯 (实习记者 措茂) 第32个教师节,这个日子对黄南州特殊教育学校来说有着特殊的意义——特殊学校成立以来,特校教师们过的第二个教师节。

9月8日,州委常委、州政府副州长、天津援青指挥部指挥长刘庆纪,州教育局副局长许连升、州残联理事长李香莲以及9名天津援青教师来到州特殊教育学校慰问,与特校师生共度教师节。

据悉,天津援青指挥部为特殊学校送来3万元慰问金,州残联也为特校老师送去4800元慰问金。援青教师自发筹集资金为学生们带来了米、面、油等生活用品。特校师生为大家献上他们精心准备的文艺节目,表达对各位领导和老师的衷心感谢。在欢声笑语中,大家度过了一个其乐融融的教师节。



特校学生表演文艺节目。措茂 摄

统一思想 提高认识 争当有为人

我州老干部局传达学习州委十一届十三次全委会议精神

本报讯 近日,州老干部局在州驻宁干休所召集老干部进行政治学习,认真传达学习州委十一届十三次全委会议精神、中组部《关于进一步加强和改进离退休干部工作的意见》学习辅导提纲,并对做好今后老干部工作提出要求。

会议学习了州委书记巨克中、州长李忠在州委十一届十三次全委会议上的讲话,向老干部们介绍2016年上半年我州各项工作情况,对老干部们参加学习全会精神的态度和热情给予充分

肯定,并希望老干部们一如既往地关心、关注黄南的各项工作,积极为州委、州政府的工作建言献策。期间,与会老干部就中组部《关于进一步加强和改进离退休干部工作的意见》学习辅导提纲进行讨论。

会议要求,当前和今后一个时期,必须把认真学习贯彻州委十一届十三次全会精神作为首要的政治任务,并与当前做好老干部工作紧密结合起来。要认真总结经验,不断创新,深刻认识老干部工作面临的

新形势新任务,统一思想,提高认识,进一步增强做好新时期老干部工作的责任感和使命感;要以“两学一做”学习教育为契机,认真分析党组织和党员队伍建设形势,深入查找深层次问题,引导广大党员政治上争当明白人、履职上争当有为人、生活上争当高尚人,推动老干部工作科学发展;要积极创造条件,开展丰富多彩的老年文体活动,让更多离退休干部参与到活动中来,丰富他们的精神文化生活,做到老有所乐,老有所为。

我州圆满完成文秘类岗位专业能力测评

本报讯 在州政府办公室党组的高度重视下,在省政府办公厅相关处室及州“三基办”的精心指导下,通过制定测评方案,开展报名培训,组织测试测评等环节,全州两批文秘类岗位专业基本能力测评牵头任务圆满完成。

州政府邀请省委党校教授授课,办公室相关科室又从办文办会、调查研究、督查等方面辅导。已完成四县文秘类岗位测评牵头单位师资培训工作,对报名参加州直党政机关文秘岗位专业基本能力测评的37人进行专业测试和测评,其中优秀21人、良好13人。

通过2015至2016年两个批次的培训,对州直各行政事业单位、省驻州单位及四县政府办公室近200人进行文秘类岗位专业基本能力培训,发放培训资料、习题集200套,州直机关89人参加文秘类岗位专业基本能力测评,合格率为100%,圆满完成全州文秘类岗位专业基本能力测评牵头工作任务,同时,培训基本涵盖州直党政机关文秘岗位工作人员,进一步提高了州直文秘岗位工作人员政策理论和办文办会水平,有力地促进我州的“三基”建设。

精准扶贫促增收 倾力帮扶暖民心

本报讯 今年以来,州司法局、同仁县消防支队、同仁县妇联坚持“牵头单位负总责、联点单位合力抓、‘第一书记’亲自抓”的工作机制,按照“统一领导、专人负责、全员参与、集中帮扶、纵深推进”的工作原则,扎实推进精准扶贫工作。

按照“八个一批”的要求,81户292人确定为精准扶贫对象,按照每户最多可以选择3个扶持项目的原则进行分类,将所有贫困户分三个档次纳入低保对象,一档18户61人,二档26户98人,三档37户133人,实行低保全覆盖;建档立卡贫困户中16至59周岁的贫困人员由政府代缴每人每年100元的养老金和全部的医疗保险金。

期间,联点单位党员干部深入村民家中慰问老党员和贫困户,按照帮扶工作要求,安排确定每名县级领导干部联系3户贫困户、一般干部联系2户贫困户,定期开展送温暖活动,共发放慰问金23000元,面粉2700公斤,大米560公斤,衣服40件,奶粉20箱;发放校服100套,学生用具100套;其他物资11000元;给两名患者发放慰问金11600元;解决曲么村精准扶贫广告牌制作费12000元;筹措资金25000元,为村里修通了一条3公里的简易道路。

组织贫困户开展汽车驾驶、唐卡绘画、泥塑、藏服加工、挖掘机等生产技能的职业培训。组织贫困户外出务工,并在土地流转、子女上学等方面提供了应尽的服务和帮助。根据贫困户中人员素质与劳动能力共安排33个公益性岗位,帮助贫困户实现稳定收入。



简讯

※ 我州水利工程建设成效显著 据统计,2016年,我州全年水利建设项目共下达

27项,总投资27908万元,其中重点工程(黄河干流防洪工程、隆务河、泽曲河河道治理工程,浪加水库工程)4项,总投资14700万元;农村牧区饮水安全巩固提升工程4项,总投资3209万元;防汛抗旱工程5项,总投资343万元;水土保持及小流域治理工程5项,总投资5746万元;小型农田水利项目县及小型农田水利维修养护工程8项,总投资3910万元。

截止8月底,已开工18项水利工程,开工率为67%,完成投资9296万元,完成率为44%。隆务河、泽曲河河道治理工程、小型农田水利项目维修养护工程、河南县农村牧区饮水安全巩固提升工程、洮河赛尔龙段防洪工程、优干宁镇排洪渠应急修复工程等重点工程已完工9项;剩余9项已进入招投标环节,预计9月底前可全部开工建设。目前全州水利工程建设正在稳步推进,年底前可全面完成年度建设目标任务。

※ 我州检查评估县级政府机构改革 据悉,近日,我州对所辖各县政府职能转变和机构改革“三定”实施情况进行检查评估。从检查情况来看,各县采取简政放权、细化职责、建章立制、强化配合等一系列措施,充分发挥了政府组成机构的职能作用,“三定”规定执行情况良好,职责履行基本到位,机构设置规范有序,编制管理严格控制,行政审批能力得到进一步提高。但也存在个别单位领导干部因换届没有及时到位,个别新建单位因办公场地限制未能及时整合等问题,目前上述问题正在抓紧整改当中。

(上接1版) 自2006年尖扎县举办第一届“五彩神箭”射箭邀请赛至今,“五彩神箭”伴随着尖扎儿女走过了十个春秋,十年风雨兼程,十年春华秋实,“五彩神箭”弘扬民族文化、助推经济发展、惠及广大群众,逐渐成为广大射箭爱好者展示技艺的交流盛会,成为全国三大国际传统射箭赛事之一,铸就了具有浓郁高原特色的国际体育品牌。开幕式当日,还举办了千人达顿宴、拉伊民歌大赛等一系列富有民族特色的文化活动,这不仅是国际民族射箭的盛会,也是体验青海大美、黄南秘境、尖扎灵秀,展示浓郁民族特色的窗口,更是以箭为媒、以箭会友,广交国内外射箭运动爱好者的平台。

在为期六天的时间里,千余名射箭手在五彩神箭射箭场、滨河新区射箭场、13个射箭场弯弓角逐、大显身手,锅庄、拉伊、精彩纷呈的文艺演出也纷纷登场,为这项国际赛事增光添彩。赛事期间,农畜产品展销中心的唐卡、藏香、弓箭、农畜产品等一系列富有地方特色的农副产品也吸引了不少前来观赛的群众和游客。

通过三天的比拼,本届“拉伊”大赛产生一等奖两名,分别为男子组杂桑和女子组彭毛措,奖金各3000元;二等奖四名,奖金各2000元;三等奖六名,奖金各1000元。

射箭比赛经过五天的角逐,各参赛队取得了优异的成绩。传统弓5人组第一名内蒙古格斯尔射箭队,第二名锡林郭勒射箭队,第三名北京射箭队,第四名波兰射箭队;传统弓20人组第一名乐都区射箭协会代表队,第二名尖扎县五彩神箭传统牛角弓队,第三名乐都区叶萨贡玛射箭队,第四名乐都区瞿县女子射箭队;反曲弓20人组第一名平安真元队射箭队,第二名格尔木星龙射箭队,第三名尖扎县马克堂镇麦什扎射箭队,第四名五彩神箭射箭队;复合弓20人组第一名贵南新城穆斯林射箭队,第二名格尔木星龙射箭队,第三名贵南县机关队,第四名尖扎县青年队;获得本届赛事优秀组织奖的是尖扎县民政女子射箭队,青海省老干部射箭队;获得体育道德风尚奖的是海东市河湟射箭协会队和尖扎县措干口村石乃亥社射箭队。